Prepiši v zvezek za MAT (s kvadratki). 

                    X10

l (liter)                    dl (deciliter)
                    
                    :10

2 l = _____ dl
2 l = 20 dl

6 l 4 dl = _____ dl
6 l = 60 dl + 4 dl = 64 dl

350 dl = _____ l
350 dl = 35 l

28 dl = _____ l _____ dl
28 dl = 2 l 8 dl

138 dl = _____ l _____ dl
138 dl = 13 l 8 dl


                                  1 
Koliko decilitrov je  5  litra?
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Najprej moramo vedeti, da je 1 liter 10 dl. Nato napišemo: 

1 
5  l od 10 dl = 10 dl : 5 = 2 dl


                1 
Odgovor:  5  litra je 2 dl. 
